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Quel enfant est trouvé en premier ?7 ) ,fuo\muz- MAFeNe, 4%. _
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10. Ecris ouil ou mom.
Nano |compte a haute voix. p o
Marc a [compté jusqu'a trente. ) ...

Sidonie est trouvée la premiére. ) ..FWh..

Marc dit a Nano :
— Chut ! Cache-toi a nouveau. p MM

Nano est caché dans le placard. ) ..0W...

11. Entoure Ia bonne réponse.

’p"’ - a saute-mouton. )
Les enfants jouent o” (@cache-cache)
\ au loup. _ L
/" 3 enfants. ;
le nez. \
llya g -~
Marc s oo
\M 9 enfants. = arS ::s:[ée w
| - dans le placardg.
Line se cache Q %ecanapé)
.. derriere la pendyle.
- Line.

Marc trouve d'aborq © m= Nano.
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E 12. Attache ce que dit chaque enfant. e o
Marc — C’est toujours moi que tu trouves en premier.
Nano — Vingt-neuf..., trente ! J'arrive !
Sidonie — Je ne suis pas d’accord, tu ne m’aurais pas

trouvé si je n’avais pas éternué.

1 3. colorie de la méme couleur le nom de I’enfant et ce qu’il fait
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Calcule.

10+10+10+10+10+10+10+4 = 3}

10+10+10+10+10+10+10+10+9= 9.

80+4=_8b 85-1= 8.
80+6=8b. 88-2= 86
7+80=28%. 87-2=_485

-------------------------------------------------------------

Ecris les nombres en chiffres.

quatre-vingt-deux .4%. quatre-vingt-un &1..

quatre-vingts .80.

B Yoy

quatre-vingt-huit .88.

Espace et géométrie : se déplacer dans un quadrillage

)J@ Décris le chemin que doit parcourir le
2 ¢ bébé pour atteindre I'ceuf de Paques.
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Décris le chemin que
doit parcourir Lydia
pour atteindre le

bonbon.
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Prét ?.... Parti !

CHRONOMATH 2

1+2=13. 11

2 2+1=..3.

3+2=.-5:
2+4=£.




